
 

 

センター校 教職員 【 回答者数 ６１名 】 

 

 

問１ 給食の内容について感想をお聞かせください。 

（１）味はおいしいですか。 

 

 

選択肢 回答数 

おいしい ３２ 

ふつう ２７ 

おいしくない ２ 

 

 

（１）－２ 「おいしくない」主な理由を１つ教えてください。 

 

選択肢 回答数 

おかずが温かくないから ０ 

味が合わない（うすい、こい）から １ 

苦手な食材が多いから ０ 

調理加減が合わないから ０ 

好きな献立が少ないから １ 

  

（２）味つけはどうですか。 

 

 

選択肢 回答数 

こい １ 

ちょうどよい ５４ 

うすい ６ 
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（３）－１ ごはんやおかずの量はどうですか。 [ごはん] 

 

 

選択肢 回答数 

多い ２３ 

ちょうどよい ３７ 

少ない １ 

 

 

 

 

（３）－２ ごはんやおかずの量はどうですか。 [おかず] 

 

 

選択肢 回答数 

多い ２ 

ちょうどよい ３６ 

少ない ２３ 

 

 

 

 

（４）見た目はどうですか。 

 

 

選択肢 回答数 

よい １０ 

ふつう ４４ 

よくない ７ 
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（５）－１ 温度はどうですか。 [ごはん] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい ３８ 

ややあたたかい ２３ 

ややつめたい ０ 

つめたい ０ 

 

 

 

（５）－２ 温度はどうですか。 [おかず] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい ２４ 

ややあたたかい ２５ 

ややつめたい １０ 

つめたい ２ 

 

 

 

（５）－３ 温度はどうですか。 [汁物] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい ３６ 

ややあたたかい ２４ 

ややつめたい １ 

つめたい ０ 
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６－３ 



 

 

問２ 「給食」か「お弁当」を選択できる方式について、生徒にとってどうあるべきだ

と思いますか。 

 

選択肢 回答数 

自由に選択できるのがよい ２２ 

全員が同じ給食を食べるのがよい ２５ 

全員が家庭から持参したお弁当を食べるのがよい ４ 

選択できても全員が同じものを食べてもどちらでもよい １０ 

 

 

問３ 給食は「食缶方式」か「弁当箱方式」か生徒にとってどちらが良いと思いますか。 

 

選択肢 回答数 

食缶方式がよい ３６ 

弁当箱方式がよい １７ 

どちらでもよい ８ 
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６－４ 



 

 

問４ 「栄養バランスが良いこと」や「安全安心であること」に加え、教職員の立場か

ら相模原市の中学校給食にさらに求めることはなんですか。 

【複数回答・３つ以内】 

 

選択肢 回答数 

多様な献立であること ２４ 

地元食材を活用すること ２３ 

おかずが温かいこと １７ 

ごはんやおかずの量を調整できること １３ 

全員で同じ給食を食べること ９ 

栄養教諭、栄養士、調理員などから食育などについて学ぶこと ７ 

アレルギーや宗教上の理由などの要望へ対応すること １０ 

給食費が安いこと １９ 

給食費の集金を子どもが現金を持参する以外の方法にすること ４０ 
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